



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората



ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ

Площад 20-ти Април 13, тел.: (+359 357) кмет 600 41, факс: 630 68,
e-mail: obstina@abv.bg

ДО
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ



ОТНОСНО: Искане на допълнителни разяснения по обществена поръчка с **Предмет:** „Организация и Провеждане на специализирани и групови обучения с **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №1** – „Провеждане на специализирани и групови обучения“, **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №2** – „Осигуряване на транспорт за участниците в изнесените обучения“ и **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №3** – „Осигуряване на хотелско настаняване, хранене и зали за обучения за изпълнение на изнесените обучения“ по **Проект:** „Провеждане на обучения за надграждане капацитета и компетентността на служителите в общинска администрация Панагюрище“, който се осъществява с финансовата подкрепа по приоритетна ос П. „Управление на човешките ресурси“, под-приоритет 2.2 „Компетентна и ефективна държавна администрация“ на **Оперативна Програма „Административен Капацитет“ – (ОПАК)**, съфинансирана от Европейския съюз по **Договор** за безвъзмездна финансова помощ №М13-22-156/05.08.2014.г. между Община Панагюрище и Управляващия Орган на ОПАК

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото писмо Ви предоставяме изисканата информация във връзка с горепосочената обществена поръчка:

ОТГОВОР №1. Относно поставен въпрос от заинтересовано лице на **06.08.2015 г.** със следния текст: „Във връзка с наше участие в обществена поръчка с предмет: „Организация и Провеждане на специализирани и групови обучения с **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №1** – „Провеждане на специализирани и групови обучения“, **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №2** – „Осигуряване на транспорт за участниците в изнесените обучения“ и **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №3** – „Осигуряване на хотелско настаняване, хранене и зали за обучения за изпълнение на изнесените обучения“ при Ценовото предложение за Обособена позиция № 3 имам следния въпрос: Има предвидени общо 2 бр. обучения. Максималната допустима стойност на 1 бр. обучение е 10788 лв., т.е. общата максимално допустима стойност на двете обучения по ОПЗ е 21576 лв. 1. В 5-та колона сте обособили 3 бр. /зададено от Възложителя/. Това техническа грешка ли е? Според нас трябва да е 1 бр. 2. В 6-та колона имаме ед. цена, а в 7-ма колона - обща цена Какво имате предвид под "Ед.Цена"? На човек ли? Според нас в колона № 7 трябва да е общата цена за 1 бр. обучение, а колона № 6 да остане празна? Или сумата в двете да е една и съща?".

В табличната форма в колона №6 с наименование „Ед. Цена в лева без ДДС (поставена от участника)“ за съответната дейност се поставя единичната цена, като същата единична цена умножена по 3, което е броя на провежданията, ще се получи общата цена, която участниците следва да попълнят в колона №7 с наименование „Обща Цена в лева без ДДС (поставена от участника)“ и именно записаната стойност от колона №7 не трябва да



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

надвишава поставената лимитна стойност от възложителя – 10788лв. в колона №8 с наименование „Обща лимитна цена в лева без ДДС (поставена от възложителя)“.

Стойностите на **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №3** от ред №1 се получават при сумиране на съответните стойности на ред 1.1 и 1.2.

ОТГОВОР №2. Относно поставен въпрос от заинтересовано лице на **06.07.2015 г.** със следния текст: Може ли да ни разясните малко повече детайлите относно изведените обучения Модул 1 и Модул 2 "Работа в екип и ефективност" и "Разрешаване на конфликти". 1,5 дни /15 учебни часа/ общата продължителност ли е на трите обучения или всяко обучение ще бъде с продължителност 1,5 дни /15 учебни часа/.

Всеки един модул съдържа 15 учебни часа. Всеки един модул се провежда 3 /три/ пъти при изпълнението на поръчката. 1,5 дни е минималното време за провеждане на 15 учебни часа.

ОТГОВОР №3. Относно поставен въпрос от заинтересовано лице на **06.08.2015 г.** със следния текст: „*ОБРАЗЕЦ №18 – Банкова гаранция за изпълнение на Договора, необходимо ли е да бъде приложен към съдържанието на офертата /Плик №1/, преди да има сключен действителен такъв договор съответно и издаден номер?*“.

Участникът се запознава с условията на примерния образец, като същия го поставя в плик №1, както е обявен от възложителя, тоест не попълнен, не подписан и не подпечатван

НИКОЛА ИВАНОВ БЕЛИШКИ

КМЕТ НА ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ

